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IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
 

Preso atto che il Collegio dei Commissari sportivi della ACI Racing Weekend Mugello CIGT Sprint 
2022, svoltasi il 20-23 ottobre 2022 nel circuito del Mugello, in sede delle verifiche delle prove 
ufficiali finali ha accertato che la vettura n. 367, condotta dal licenziato Fecchio Roberto, era risultata 
non conforme per omessa acquisizione dei dati tecnici, con conseguente non conformità tecnica di 
tipo B, ai sensi dell’art. 128 del RNS, ed ha pertanto annullato i relativi tempi ufficiali di 
qualificazione, comunicando l’accertamento a questo giudice; 
Considerato che il Presidente del Collegio ha precisato che la suddetta non conformità era dovuta ad 
un fatto accidentale avvenuto durante la prova (distacco dell’apparecchiatura destinata alla 
rilevazione dei dati tecnici, con conseguente perdita dei dati fino a quel momento raccolti) e che 
pertanto la comunicazione deve intendersi non un deferimento ma l’adempimento di un dovere 
d’ufficio prescritto dal citato art. 128; 
Considerato che al conduttore non è imputabile alcuna scorrettezza o violazione disciplinare. atteso 
anche che i commissari sportivi hanno riconosciuto la buona fede del licenziato e lo hanno ammesso 
alle gare; 
 

PQM 
 
1) dichiara che il licenziato Fecchio Roberto non è responsabile della suddetta non conformità, dato 
che il distacco dell’apparecchiatura suddetta è da ritenere un evento accidentale verificatosi nel corso 
delle prove; 
2) manda alla Segreteria di comunicare la presente decisione al Collegio dei Commissari interessati 
ed al licenziato. 
Così deciso in Roma il  7 novembre 2022 
 

Il Giudice sportivo nazionale 
Salvatore Giacchetti 

 
 
 
 


